

MENG GU SHANG BAO

内蒙古新华报业中心

2019年1月8日 星期二 总第4937期 今日8版 国内统一连续出版物号 CN 15-0068 内蒙古商报社出版

2019,换种姿态再出发

本报编辑部

告别,迎接,此刻必然的仪式感。 仪式感是什么?

是高度,是温度,是态度,是速度,是深度,是力度,这是新时代媒体

人的理念和责任。 去年此刻,《不忘初心 继续奋 斗》的情怀虽只是放在报纸的头版头 条,但奋斗的理念和足迹则是渗透在 每次采访,每次编辑,每个版面,每次 推送,在数字化和信息化的潮流中, 坚守并成为助推这种方向的一份力

在过去的一年里,我们深度关注 党的十九大精神在新时代、新气象、新 作为中的落实,关注脱贫攻坚战,关注内 蒙古的生态建设, 关注改革开放 40 周年内蒙古的"行进""变迁""印记", 关注促进民营经济高质量发展问题, 关注"弘扬岛兰牧骑精神,到人民中 间去"的情怀、境界,这一切,为时光

2019年是新中国成立 70 周年, 是决胜全面建成小康社会第一个百 年奋斗目标的关键之年。以习近平同 平命十日称的天假之平。以习近十间 法为核心的资中央,根据当路经济形 势的新变化、新特点,提出今后一个 个整序"死"之个稳"。这为众们做好 当前和今后一个时期经济工作指明 了前进方向,提供了根本遵循。

目标明确,脚步就要跟进。2019, 数字战略优先、海量内容优先、优质 内容优先、移动平台优先的趋势扑面 而來。创新的理念推说只在制造业、 服务业? 媒体同样被裹挟期间,而又 因为是媒体,主导型、引导性功能可 能更需被强化,发声心态调整、发声 渠道矩阵集结,一个云端意识已经逐 渐清晰,这是再出发的动力,也是一 场考验。

在这个移动化、社交化更加智能 化的时代,作为内蒙古自治区本土高

端财经媒体,我们会把这种云端意识 和主导力量与我们关注的内容融为一体,纵深推进媒体融合转型,从践 行"全媒体记者"开始,深入探索从采 編革新到路径再造、从线下到线上、 从快捷到智能、从数据到视频、从平 从快捷到暫能,从數据到视频,从平 台到經路,安略形态和裁修的界限, 成就內容生产的板殼,打造出文字与 視覚的新鲜,纯粹的速度之作,濕度 之作、力度之作。再次深度解读推 初制造业高质量发展,促进形成强大 国内市场、扎实推进乡村振兴战略、 促进区域协调发展,加快经济体制效 策 抽动会之位对的平达,加促经龄 革、推动全方位对外开放、加强保障 和改善民生領域的一线践行和成果 的同时,探索打造智库型媒体中心, 体现财经媒体的专业优势、建造媒体 与社会经济领域的连接功能,成熟智 库型媒体的研究功能,在更高端的层 面上,完成好传媒者的每一次出发。

出发是一种决心,也是一种对所 为事业的责任和热爱。我们知道将改

革进行到底的艰巨和复杂,知道第二 大经济体的位置和意义,知道实现 "两个一百年"奋斗目标的使命和担 当,也知道建设北疆亮丽风景线的当 下和未来,也知道扶貧攻坚路上的颗颗公仆心和滴滴汗水,更知道一项有生命力的产业对地区发展、对脱贫攻 生命力的广业对地区及展、对航资效 整城的长远意义,所以我们的出发注 定是带着仪式感、使命感的出发,符 心凝重,面带微变。 "芳林新叶惟陈叶,流水前波让 后波",从"赶上时代"到"引领时代"。

历史滚滚向前,新时代,新征程,新使

命,必天道酬勤,必春华秋实。 "纸上得来终觉浅,绝知此事要 躬行"。朝阳为所有的人升起,继往开 来,我们知道这样的再次出发,会有 艰难,甚至会有荆棘,但我们会拾级 而上,在内蒙古大地上,用准备好的 刻苦心杰淬炼那种叫蒙古马精神的 品质,包括我们,和我们的作品

草原铁路

本报讯(记者 张鑫 通 讯员 唐哲 纪恩泉)为应对 即将到来的春运客流高峰 铁路部门计划从 2019 年 月5日零时起施行新的列 车运行图,统筹安排运输能力,满足旅客出行需求。

记者在现场了解到,1 月5日调图后,中铁呼和浩 特局管内动车组列车将增 加至 38 趟,停靠鄂尔多斯 的动车组列车将从3对增加到4对,呼、包、鄂同城效 应进一步增强。

此外,临河至深圳、呼和浩特至上海、包头至杭州等 25 趟客车的行驶线路、 到站时刻和经停车站得到 调整,从内蒙古中西部始发 经停北京的列车从目前的 12 趙增加到 16 趙,请有出 行需求的旅客合理安排自己的行程,详情可登录 12306 网站及"草原铁路" 官方微博、微信平台或拔打 12306 铁路客服电话进行



政经 ZHENGJING

2019年内蒙古经济工作路线图



张莹莹:一针一线绣出 蒙古族服饰美好未来



商海经 SHANGHAIJING (4版)

铁路首家"无人超市" 啥样子?



《内蒙古商报》

本土高端财经媒体 与内蒙古经济同行

发展中见证 见证中前进



呼和浩特: 163 支社区乌兰牧骑展风采

本报讯 1 月 3 日,由呼和浩特文化人才(库)百人百 组百万人带动工程组委会办公室主办的"谱写新时代, 本版追参人——社区乌兰牧菊岛团迎新春题问专场演出"在呼和浩特市举行。活动现场,来自呼和浩特市"社区乌兰牧菊"的163支团队进行了优秀节目汇演。

"社区乌兰牧骑"由声府社区居民组织参与而成,目前团队人数达 3000 余人,他们将文化送入基层,以喜闻乐见的形式开展了一系列形式多样,内容丰富的群众性 文化活动。

改革开放 40 年"变迁"系列报道之三

为全面建成小康社会收官打下决定性基础 2019 年内蒙古经济工作路线图

中国共产党内蒙古自治区第十届委员会第八次全体会议暨全区经济工作会议,于 2019 年 1 月 3 日至 4

日在呼和浩特举行。 全会以习近平新时代中国特色社会主义思想为指 导、深入学习贯彻宽的十九大和十九届二中、三中全会精神,学习贯彻中央经济工作会议精神,听取和讨论自治区受委常委会工作报告,分析当前经济形势,部署 2019年经济工作。

全全充分肯定自治区党委常委会一年来的工作。一 致认为,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下, 自治区党委常委会以习近平新时代中国特色社会主义 思想为指导,深入学习贯彻党的十九大和十九届二中 三中全会精神,学习贯彻习近平总书记关于内蒙古工作的重要讲话和指示批示精神,华国树立"四个意识",忠诚践行"两个维护",团结带领全区各族人民,全面贯彻 審实党中央決策部署,统筹推进"五位一体"总体布局, 协调推进"四个全面"战略布局,坚持稳中求进工作总基 调,坚决打好三大攻坚战,扎实推动经济高质量发展,全 而深化改革开放。积极发展社会主义民主政治、大力加强宣传思想文化工作、着力保障和改善民生,深入推进全面从严治党、全区各项事业取得新进展新成就。

(下转2版)



内蒙古诗书画研究会 300 余名 书画家筌墨传情迎新春

本报讯(记者 迪威娜)1月6日,内蒙古诗书画研 究会 2018 年年会暨新春联谊会在呼和浩特市举行。全 国政协原常委、自治区政协原副主席夏日,内蒙古自治 区政协原副主席伏来旺、邬宝恒出席联谊会,内蒙古诗 书画研究会领导班子成员、高级研究员、各院、部负责人、各分会、创作基地负责人及全体会员 300 多人参加 活动。

联谊会开始前,一场书画名家云集的丹青盛宴正在 热火进行。前来参加"内蒙古诗书画研究会联谊会的书画家们挥毫泼墨、尽显才艺,用笔会形式喜迎新春。

记者在现场看到,在书画家的管下,一张洁白的宣纸上,挥毫出道劲的丹青墨宝,一幅幅墨竹、牡丹、鸟语、花杏、激发了现场文化的底蕴与活力。书画家们现场尽 书情怀,创作出百余幅书画佳作。



欢迎关注本报官方微博/微信平台



